



# RAF SECTOR

## NEWS CLIP

02/12/2022



**SERVING HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING**

Jaldeep , Jaipur, (RAJ)

# आरएएफ कैम्प लालवास में जवानों ने लिया स्वच्छता का संकल्प



■ जलतेदीप, कासं, जयपुर

83 बटालियन, द्रुत कार्य बल कैम्पस, रामगढ़ रोड़ लालवास, जयपुर में स्वच्छता पखवाड़ा का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर प्रवीण कुमार सिंह, कमाण्डेन्ट-83 बटालियन, द्रुत कार्य बल ने बटालियन के सभी जवानों को स्वच्छता के प्रति जागरूक किया एवं सभी कार्मिकों को अपने घर, मौहल्ले, गाँव एवं आस पास के क्षेत्र में साफ-सफाई को बनाये रखने के लिये स्वच्छता शपथ दिलवाई गई साथ

ही प्लास्टिक/पॉलीथीन से पर्यावरण को होने वाले दुष्परिणामों के बारे में अवगत कराया एवं कैम्प को पॉलीथीन मुक्त रखने के सन्दर्भ में बताया। इसके अतिरिक्त हॉर्डिंग, बैनरों एवं स्वच्छता स्लोगानो के माध्यम से आमजन को पर्यावरण स्वच्छता के प्रति जागरूक किया।

इस अवसर पर प्रवीण कुमार सिंह, कमाण्डेन्ट-83 बटा. के साथ बटालियन के सभी राजपत्रित अधिकारी, अधिनस्थ अधिकारी एवं अन्य कार्मिक उपस्थित रहे।



# 101 आरएएफ वाहिनी ने अपना 32 वा स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया

प्रयागराज। शांतिपुरम स्थित 101 आर ए एफ वाहिनी ने 1 दिसंबर को अपना 32 वा स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया स्थापना दिवस के शुभ अवसर पर वाहिनी के कमांडेंट मनोज कुमार गौतम ने गार्ड के समक्ष क्वार्टर

से संबंधित गौरवमई इतिहास के बारे में बताया तथा सभी कार्मिकों से अपने कार्यों को पूर्णता व ईमानदारी से करने पर बल दिया जिसमें सभी अधिकारी गण अधीनस्थ अधिकारी गण व जवान उपस्थित रहे

खेलों का आयोजन किया गया जिसमें वाहिनी के सभी जवानों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया इस कार्यक्रम में प्रेमजीत कुमार द्वितीय कमान अधिकारी नरेंद्र कुमार द्वितीय कमान अधिकारी विनोद कुमार उप कमांडेंट बृजेश



गार्ड में सलामी ली तत्पश्चात सैनिक सम्मेलन का आयोजन किया गया। जिसमें कमांडेंट ने सभी कार्मिकों व उनके परिवार जनों को वाहिनी के 32 वें स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं दी वाह स्थापना दिवस

जैसा की विदित है कि वाहिनी की स्थापना दिवस के अवसर पर ही वाहिनी में विभिन्न प्रकार के कार्यक्रम आयोजित किए गए जिसमें खेलकूद प्रतियोगिता जैसे बैडमिंटन वालीबाल क्रिकेट व रस्साकशी

कुमार दुबे उप कमांडेंट प्रदीप कुमार पाठक उप कमांडेंट प्रदीप कुमार उप कमांडेंट टी एन सिंह उप कमांडेंट व अन्य अधिकारी गण अधीनस्थ अधिकारी गण जवान व महिला कार्मिक उपस्थित रहे

सी0आर0पी0एफ0 सदा अजेय, भारत माता की जय।